erilen ornege gore birimleri kisaltarak noktal yerlere yaziniz.

/ s "y

Srnek : 1 metre 75 santimetre = 1 m 75 cm

4 metre 40 santimetre = ................. 3 metre 18 santimetre = .................
6 metre 60 santimetre = ................. 2 metre 25 santimetre= .................
8 metre 20 santimetre = ................. 5 metre 45 santimetre= .................
/ metre 11 santimetre = ................ Sanciie 2 seihlmciie =T

2. Verilen ornege gore noktali yerleri tamamilayiniz.

Ornek: 1 m3%9cm =1 metre 39 sanfimetre

2N 56 CMN = e S 35 CIM = ......ccoceeennsccennsessssssssnses
BM A8 CM = oo A M A5 CM = coeiiccveceeeerereeerereeasens
QM 3] CM = coooeeeeevecerersessneerssesansones EMOBECM = i,

P TR g i [ B 10 5 i OO

3. Verilen ornege gore birimleri m ve cm olarak noktali yerlere yaziniz.

4. Verilen ornege gore birimleri m ve cm olarak noktal yerlere yaziniz.

Ornek3m35cm=335c:m
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1. Verilen vzunluklarin toplamini bulunuz.

125cm + 113 cm = ...... 325cm+228cm =...... ‘245 cm+135cm=.....
...... 1..m.25..cm rreei M e CM M e CM
e 1..m.13....cm R [0 [ cm T m..........Cm
n2...m.38...cm || ., M o, cm || ... m.........Cm
k J % r A y
[452 cm+248cm=..... 539 cm + 256 cm = ..... 395cm + 257 cm =......
........... N wessss CIT T T T— 1 cm
PR M e cm Pe— [0 [ cm ) prresas m cm
........... S T 1 1 ST, 1 | TT— . O 0 1 cm
e _J b J e J
457 cm +388cm=..... 539cm+131cm=....| B69cm+222cm=.....
........... M everennn. CM i M . CMN . M cm
g 53 cm e 0T T pasemesase: cm s m cm
........... M eveerennn. CM . M. CMN SO . cm
o _J e _J A _

2. Verilen vzunluklar istenilen metreye tamamilayiniz.

~ 0 IR N E—————————
35cm+.83..cm=1m 775 crm + ......... cm =12 m
156 @mi # .iiinis cm =2m 280 €M F i €M =11 m
350 €M # s cm=5m B854 cm +iiins cm =10m
225CM % .0rsnnee cm=3m 9472 CM+358 CM+...,.. cm =17/m
682 cm+ ... cm=8m 369 cm + ......... cm+369cm =15m
390 cm + ......... cm =4m S6/EH T 388 TN v cm =13m
Syicl ol g gl J— cm =6m 667 cm+ ......... cm +257cm =16m




1. Asagidaki vzunluklarin farklarnni bulunuz.

359 cm - 136cm =

638cm-248cm=..... 369 cm - 186 cm =

n3..m.8%...cm
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2. Verilen vzunluklan 1 metreye tamamlayiniz.

Ornek

~ I In N

Ilm-75 cm

1 m-45 cm

I m-25 cm

I m-90 cm

1 m-38 cm

100cm-30cm =70 cm

2m-125cm

Sm-375 cm

6m-545cm

3m-260cm

4m-345cm
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